

许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 39 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2022 年 7 月 6 日

战高温 实帮扶 解难题

为了持续推进许昌市挥发性有机物污染治理，打好夏季臭氧污染防治帮扶攻坚战，7月2日，许昌市生态环境综合行政执法支队联合县（市、区）分局执法人员，利用周末休息时间，战高温、斗酷暑，在各自岗位默默奉献。



本次排查工作许昌市生态环境综合行政执法支队执法人员分四个组对中心城区涉 VOCs 企业进行指导帮扶，帮扶重点是加油站、汽修厂、建筑工地等。



在对建筑工地检查时，发现部分建筑工地大面积黄土裸露未覆盖，道路干燥积尘；部分涉 VOCs 企业收集装置密闭不严。针对帮扶过程中发现的环境问题支队执法人员现场要求企业立行立改，切实加强环保方面的日常管理，提升企业管理水平。



同时，市生态环境综合行政执法支队还联合城市管理部门，对重点区域餐饮门店油烟排放情况进行了排查，执法人员充分利用专业设备对油烟排放口进行现场检测。

下一步，市生态环境综合行政执法支队将加大跨部门联合执法频次，不定期开展突击检查，坚决打击严重环境违法行为，确保许昌市环境质量进一步好转。

（文：何通 许昌市支队）